11Iro

HWmsa: EsreHus
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus manmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 14.07.2015 18:26:14

dopmupoBaHusi 3aKiI0ueHust Bpaua: 14.07.2015 19:44:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/292768/answer/292775




Hapko3 nogpa3yMeBaeT roCluTaau3alnio, X0Th ¥ KpaTKoBpeMeHHYyI0. Ho Bam Bcé-paBHO MpUpeTCs
CHayaJla 3alucaThCs Ha [IePBUYHYI0 KOHCY/IbTAalUI0 (MOXKHO 110 TeJl. Ha CauTe).



